
                                                                                                                                

Sondaggio Index Research: sorpasso del Pd sul M5S

Il caso “Raggi-Marra” pesa quasi 1 punto in due settimane

Sorpasso del Pd sul M5S: in due settimane il movimento di Grillo perde quasi un punto

percentuale, complice il pasticcio Roma che continua a far sentire il suo effetto

negativo. Cresce invece, seppur di poco, il Pd, quel tanto che basta per superare i

pentastellati. Lo rivela l'ultimo sondaggio Index Research.

Alla domanda “Se ieri si fossero tenute le elezioni politiche, lei per quale partito

avrebbe più probabilmente votato?” il 29,2% degli intervistati ha indicato il Partito

Democratico che guadagna così lo 0,2% rispetto alla scorsa settimana. 

Il M5S invece si ferma al 28,7%, perdendo lo 0,3% rispetto al 9 febbraio e addirittura

lo 0,8% rispetto al 2 febbraio scorso. 
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Uscita dall'euro

Oltre la maggioranza degli elettori dei centrodestra sarebbe d'accordo ad uscire

dall'euro, secondo i dati rilevati dal sondaggio Index Research.

Alla domanda “lei è d'accordo con la tesi di Berlusconi che vuole restare nell'euro o con

quella di Salvini che ne vuole uscire?”, il 53,9% degli intervistati ha risposto di

appoggiare la posizione di Salvini. Il 22,6% è d'accordo invece con Berlusconi. Una

buona fetta rappresentata dal 23,5% non sa o non vuole rispondere. Su questo tema il

sondaggio si è concentrato sull'elettorato dell'area di centrodestra.



                                                                                                                                

Salvini leader del centrodestra

“Intanto la leadership di Matteo Salvini nel centrodestra sembra essere sempre più

solida”, commenta Natascia Turato, direttore di Index Research.

In due settimane il leader della Lega Nord ha guadagnato altri due punti in una

ipotetica classifica, distaccando di 13 punti l'ex premier Berlusconi, che vede invece

diminuire ancora il consenso.

Alla domanda “Se ieri si fossero tenute le Primarie per eleggere il leader del

centrodestra, lei per chi più probabilmente avrebbe votato?”, il 42% ha risposto

Salvini, quasi 3 su dieci hanno scelto Berlusconi, il 22% ha indicato Meloni e il 7%

voterebbe Fitto.

Nota metodologica: 
Metodo di raccolta: Interviste telefoniche con metodologia C.A.T.I. Con questionario strutturato
Interviste complete 800
Totale contatti effettuati: 3.885
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